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QUESTAO 1

Scbre sistemas de informagdes digitais, € correto afirmar
gue, na informagio;

{A) paralela, os bits de dados s&o transmitidos um a um.

(B} parzlela, os bytes de dados sfo fransmitidos um a
um,

(C) em série, utiliza-se apenas 1 flo, sendo que os bits de
informagao vém sequencialmente, um apods o outro.

(D) paralela, os bits de dados s&o transmitidos um a um,
por dois caminhos distintos, & comparados em
verificacéo ndo causal de erros de disseminagdo.

{(E} em série, os bits se apresentam simultaneamente.

QUESTAC 2

Sabendo que um regulador de tensdo & um dispasitivo que
tem por finalidade a manutengdo da tensao de salda de
um circuito elétrico. Pode-se afirmar que a sua impedancia
de salda é:

(A} muito pequena.

(B) muito grande.

(C) igual & tensdo de carga dividida pela corrente de
carga.

(D) igual & tens&o de entrada dividida pela corrente de
saida.

(E) Zero.

QUESTAO 3

Como se classificam as memédrias guanto ao tipo de
armazenamento?

(A) Sequenciais e aleatérias.
(B) Estatisticas e dindmicas.
{C) ROM e RAM.

(D) Sequenciais e dindmicas.
(E) Aleatdrias e ordenadas.

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 4

O amplificador diferencial representado na figura abaixo
tem A= 100, hogiasy = BHA, linom = 2HA € Vinem = 1MV,
Sendo assim, calcule a tenséo de erro de salda e assinale
a opgdo correta.

(A) 03V
(B) 05V
(C) 06V
(D) 0,8V
(E) 12V

QUESTAO 5

Assinale a opgéo que apresenta o nome do instrumento de
medi¢éo que representa graficamente sinais elétricos no
dominio temporal.

{A) Voltimetro.
(B) Wattimetro.
(C) Osciloscopios.
(D) Amperimetro,
(E) Diodo.

QUESTAO 6

Assinale a opg3o que apresenta o instrumento de medigéc
indispensavel na farefa de medir o isolamento de uma
linha de transmiss&o com a terra.

(A) Megbmetro,
{B) Voltimetro.
{C) Wattimetro.
{D} Amperimetro.
{E) Galvanémetro.
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QUESTAO 7

Para se construir um oscilador senoidal, € necessério
haver um amplificador com:

(A) realimentacdo negativa,

(B) realimentagdo positiva.

(C) realimentacdo nula.

(D) realimentacéo negativa e posltiva,
{E) um circuio tanque LC.

QUESTAO 8

Sabe-se que um oscilador LC & compesto por um indutor e
um capacitor em paralelo. Para variar a frequéncia do
oscilador LC, podemos variar:

(A) um resistor.

(B} dois resisteres.
(C) trés resistores.
(D) quatro resistores.
{E) um capacitor.

Prova; Amarela
ELETRONICA

QUESTAC 9

Ohserve a figura abaixe.

Com base nessa figura calcule o valor de R para se obter
uma corrente de silicic de 7,65 mA e assinale a opgéo
correta.

Dado: Tens&o de limiar do sillcio (Vd) = 0,7 V.

A 1KQ
(B) 1.2KQ
{©) 2KQ
(D) 2,183 KQ
(E) 2.2KQ

QUESTAO 10

Assinale a op¢éo que apresenta o numero decimal 512 no
sistema de numeragio octal,

(A) 1000
(B) 112
(C) 1010
(D) 1317
(E) 1100
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QUESTAO 11

Assinale a opgdc que apresenta corretamente a
quantidade e os tipes de realimentagio negativa em um
amplificador operacional, respectivamente.

(A) 3,VCVS, ICVS elCIS
(B) 4, VCVS, ICVS, VCIS e ICIS
(C) 4, VCVS, ICVS, ICIS e VCVI
(D) 2,1CVS e ICIS

(E) 2,ICIS e VOV

QUESTAO 12
Observe o circuito abaixo.

S8kl

— A ——

Ez =1V

=10mv

Com base no circuito acima, calcule o valor do resisor R e
assinale a opgéo correta.

(A) 1KQ
(B) 5KQ

(C) 10KQ
(D) 10,5 KQ
(E) 99KQ

QUESTAO 13

Assinale a opgdo que apresenta o numero octal
reprasentado por 5364, no sistema binario.

(A) 100001111
(8} 101011101
(Cy 111110100
(D) 101011110
(E) 101111100

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 14

Observe o circuito abaixo na configuragéo de Ponte de
Wheatstone e considerande que a ponte esta equilibrada,
qual € ¢ valor, em ohms, da resisténcia R, sendo os
valores das resisténcias 1, 2 e 3, respectivamente 20 , 2
QeB8Q?

S
NS4

(A) 08
(B} 0,8
(C) 4,8
D) &
(E) 7

QUESTAO 15

Assinale a opgéo que apresenta o resultade da operagéo
EFFF - 2D00.

(A) CBFF na base 16.
(B) 49918 na base 10.
(C) 1100001011111111 na base 2.
(D) C5FE na base 18.
(E) C5FC na base 16.

QUESTAO 16

Assinale a opgdc que apresenta o dispositivo
semicondutor que opera na regifo de ruptura e geralmente
utiliza o silfcio em sua fabricagio.

{A) Diodo tinel.

(B) SCR.

(C) Diodo shockley.

(D} Diodo de germanico.
(E) Diodo zener,
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QUESTAOQ 17

Observe o circuito abaixo:
SET

CLEAR

E correto afirmar que esse circuito:

(A) é um flip-flop do tipo latch com portas NAND.
(B8) é um flip-flop do tipo latch com portas NOR.
{C) €& um flip-flop do tipo S-C com clock.

{D) & um flip-flop do tipo D ¢com clock.

(E) n&o € um flip-flop.

QUESTAO 18

Observe o quadro abaixe.

Caracieslicas EIEUCAS — Temf.lgralura Amelenie 26 0
Impeddnda | Impedinga | Correnta Corrants

Tonar | o Toso | Dindmica | ga Cums | Ravemsa | TE0% | repuadara | G2¢0EN

Neminal ler f Vr Kima Tamperatur
Zaemly | Zeoémlo | lkemW: lsta

Vo iy @ (mA) | () o A [

0 12,8 95 700 6,28 110 [ a7 0072

Com base nos dados acima, calcule a tens&o nominal de
um diodo zener fairchild 1N961, em temperatura de 88°C,
e assinale a opgao correta.

09,4744 V.
(B) 10,5256 V.
10,5 V.
9,5 V.

(E) 10V.

QUESTAC 19

Determine a frequéncia de corte de um amplificadar
operacional com valores de B1= 1MHz e A= 400VImV e
assinale a apgéo correta.

(A) 1Hz
(B) 1,5Hz
{C) 2Hz
(D) 2,5Hz
(E) 4Hz

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 20

Sabe-se que a realimentagdo negativa aumenta a largura
de banda de um amplificador. Em malha aberta essa
realimentacgdo sers igual a:

(A) ooy

{B) funitarto
(C) funitarioAvien
(D) zero

(E) fmax

QUESTAO 21

Considerandoe um amplificador operacional com ganho
diferencial de Ad= 5000, razdo de regjeicdio de modo
gomum (RRMC)=100 e tensbes de entrada de V;; =
160pV, V p = 150 pV, calcule a tenséo de saida desse
amplificador e assinale a opgéo correta.

(A) 45,7 mV
(B) 52,7 mV
(C) 52,75 mV
(D) 57,75 mV
(E) 57,95 mV

QUESTAO 22

Em relacdo aos amplificadores operacionais, marque a
opgéo INCORRETA.

(A} O ganho de tensdo comum (Vour/My) de um
amplificador de dois estagios & o produto dos ganhos
de tens&o de cada estagio.

O ganhc de tensdo comum (Vour/ViW) de um
amplificador de dois estagios € a soma dos ganhos
de tens&o de cada estagio.

O ganho de tensdo em decibéis de um amplificador
de dois estagics € a soma dos ganhos de tensao de
cada estagio.

C ganho de poténcia comum (Poy/Pp) de um
amplificader & igual ac quadrado do ganho de tensdo
comum {Vpour/Vin), em sistemas com impedéncia
casada.

O ganho de poténcia em decibéis de um amplificador
& igual ao ganho de tensdo em decibéis, em sistemas
com impedancia casada,

(B)

)

=)

(E)
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QUESTAO 23

Os circultos integrados digitais s&o organizados em

famllias de modo a manter uma compatibilidade de

caracterfsticas que permita sua interligagéo direta sem a
necessidade de qualquer componente adicional. Sendo
assim, em relagdo aos circuitos integrados da famliia
CMOS, marque a opgéo comreta.

{A) O consumo de poténcia aumenta com a frequéncia de
operagsio para componentes CMOS.

(B) Entradas CMOS né&o utilizadas podem ser deixadas
desconectadas.

(C) Componentes TTL s&o mais indicados do que CMOS
para operagdo em ambientes ruidosos. '

(D} A velosidade de comutagdo no componente CMOS

aumenta com a frequéncia.
(E) A condicdo de lacht-up € uma vantagem dos
componentes CMOS sobre TTL.

QUESTAO 24

Um amplificador diferencial fem polarizagho de entrada e
offsets que produzem um erro de saida quando n&o existe
sinal na entrada. Em muitas aplicaces, o erro de saida é
suficientemente pequeno, podendo ser ignorado. Quande
0 eno de saida nao puder ser ignorado, o circuito que
deve ser utilizado para eliminar esse erro € o circuito de:

(A) anulagéo.
(B) eliminagéo.
(C) cancelamento.
(D} polarizagso.
(E} rejeigéo.

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 25

Observe os diagramas abaixo:

‘lan ,

k'|'J'sl.-

] | l—||_;

l} tl Ilv

SAIDA = A+B

Assinale a opgdo que apresenta o grafico que mais se
aproxima da salda do circuito (x).

(A)
N >
4
(B) —' ——
T, Lt >
A
(C)
L A 4 >
A

o
o

(E) r1
»
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QUESTAO 26

Calcule o ganho de poténcia em decibel de um
amplificador operacional para A= 0,07 e assinale a opgéo
correta, sabendo que log 0,07 = -1,155

(A) -01,15 dB.
(B) -02,31dB.
(C) - 11,55 dB.
(D) -18,48 ¢B.
(E) + 23,10 dB,
QUESTAC 27

Assinale a opg&o que apresenta um tipo de memdria
" yelatil, :

(A) RAM.
(B) Discos 6pticos.
(C) ROM.

(D) PROM,
(E) EPROM.

QUESTAO 28
Observe o circuito abaixo.

0 By =10V

E.=-dv

Vi

Considerando o dicdo de silicio com Vd = 07V e os
valores de R, e Ry, respectivamente 4,7 KQ e 2,3 KQ, no
circuite acima ‘os valores da corrente (1), Vy, Vs e V; séo
respectivamente’ ‘

(A) 1,.9mA; 8V;437V,-063V
(B) 2mA;8,93V; 564V, -045V
(C) 22mA; 92V 43V, 045V
(D) 2mA; 8,5V, 5,64 V; 0,63V

(EY 1,8mA; 8983V, 437V; 063V

Prova, Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 29

Convertendo os ntimeros binarios 01110;e 100,11001, em
decimal, encontra-se, respectivamente:

(A) 14 e 4,780125
(B) 16 e 4,78125
(C) 12¢6,87512
(D) 14 e 4,78125
(E} 12 e86,780125

QUESTAO 30

Quase todos os sistemas de comunicacao utilizam filtros,
05 quais permitem a passagem de uma faixa de
frequéncia e rejeitam outra, podende ser passivos ou
ativos. Assim, assinale a opglo que apresenta quantos e
quais s&o os tipos de filtros utilizados nos sistemas de
comunicacio.

(A) 3, passa-baixa, passa-faixa e passa-fodas.

(B) 4, passa-baixa, passa-alta, passa-faixa e passa-
fodas,

(C) 5; passa-baixa, passa-alta, passa-faixa, rejeifa-faixa e
passa-todas.

(D) 5; passa-baixa, passa-faixa, rejeita-faixa, passa-todas
e passa-nada.

(E) 3; passa-baixa, passa-faixa e passa-nada,

QUESTAO 31

Um computador digital & uma combinac¢éo de circuitos e
dispositivos digitais que podem realizar uma sequéncia
programada de operages com minima interferéncia
humana.Sabendo que todes os computadores tém cinco
elementos ou unidades essenciais, marque a opglo que
apresenta esses ¢inco elementos,

(A) Unidade logica-artmética, unidade de memdria,
unidade de processamento, unidade de enfrada e
unidade de salda.

(B) Unidade Ibgica-aritmética, unidade de gravagio,
unidade de processamento, unidade de enfrada e
unidade de salda.

(C) Unidade légica-aritmética, unidade de memdriz,
unidade de controle, unidade de entrada e unidade de
salda.

{D) Unidade ldgica-aritmetica, unidade de memdria,
unidade central, unidade de entrada e unidade de
salda.

{(E) Unidade I|6gica-aritmética, unidade de memdria,

unidade central, unidade de entrada e unidade de
cantrole.
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QUESTAO 32

Assinale a opgdo que apresenta a sigla correspondente &
faixa de frequéncia rédio utilizada nas transmissées de
alcance mundial.

(&) LF
(B) VHE
(C) UHF
(D) VLF
(E) HF

QUESTAO 33

Para cada transistor, existe uma regido de operagdo nas
curvas que assegura que os limites para o transistor ser@o
respeitados e que ¢ sinal de saida contera um minimo de
distorco, Assim, assinale 2 opgéo que apresenta em que
documento estio langados esses limites de operagéo do
transistor,

(A) Manual de operaggo.

(B} Registro de especificagdes.
(C) Folha de especificagbes.
(B} Folha de dados.

(E) Falha de registro.
QUESTAO 34

Analise o circuito de atraso a seguir.

R=15kQ

7 C =30 pF

\l

Calcule a frequéncia de corte desse circuito € assinale a
opgao correta,

(A) 243KHz
(B) 354KHz
(C) 576KHz
(D) B666KHz
(E) 777KHz

Prova: Amarela
ELETRONICA -

QUESTAO 35

Converta 0 nimero octal 435745 em binario e assinale a
opgdc correta.

(A) 100011101111100,
(B) 100011101111101
(C) 100011101111110
(D) 100011101111111¢,
(E} 100011111111111¢

QUESTAO 36
Um amplificador tipo 741C néo node operar sem:

{A) resistores discretos.

{B) carga passiva.

{C) um pequeno capacitor de acoplamento.
{D) caminho de retorno CC nas duas bases.
{E) um grande capacitor de acoplamento.

QUESTAO 37

Uma forma de se obter mais corrente em um circuito &
fazendo uso de reforgador de corrente, o qual € um
transistor:

(A) em série com circuito integrado regulader.

(B) em paralelo com o circuito integrado regulador.
(C} em série ou paralelo,

(D) em paralelo (shuni) com carga.

(E) em curto-circuito.
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QUESTAO 38

Oberve o circuito abaixo.

_'h"_w

Com base no circuito reprasentado acima e sabendo que
os valores das resisténeias 1,23 e 4 sdo,
respectivamente, 10KQ, 2,2KQ, 1KQ e 16,8KQ e que ¢
valor da tens&o no voltimetre T € igual a 20V, calcule - a
tenséo indicada no volimetro V e o valor de I, e assinale a
op¢ao correta,

(A) 22Ve1mA,
(B) 4,4V e2mA,
(C) 2,2V e2mA,
(D) 4,4V e 1mA,
(EYy 7,8VeZmA,

QUESTAO 39

Em um amplificador de tensdo, se a resisténeia de carga
da segundo estagio abrir, o ganho de tensdo do primeiro
estagio devera:

(A) diminuir. .

(B) aumentar,

{C) serigual a zero.

(D) permanecer 0 mesmo.

(E) serigual a duas vezes o valor Inicial,

QUESTAC 40

Um Sargento Fuzileiroc Naval tem em sua resldéncia um
chuveiro elétrico que consome, segundo o manual, uma
poténcia de 10KW. O Sargento demora 24 minutos no
banho, sua esposa, 1 hora e seu filho, 25 minutos. Sabe-
se que os trés utilizam o chuveiro 3 vezes ao dia, 7 dias
por semana. Calcule ¢ consumo de energia em gquilo-
watts-hora na residéncia desse Sargento ao final de 1
ano, considerando o ano com 365 dias e assinale a opgao
correta.

(A) 5000 KWh
(B) 6630,8 KWh
(C) 19200 KWh
(D) 19892,5 KWh
(E) 20000 KWh

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAC 41

A imunidade ao ruldo de um circuito logico refere-se:

(A) ao requisifo principal do circuito amplificador de um
radar de busca.

(B} a capacidade especffica de um circuite amplificador
de um sonar ativo.

(C) a capacidade de um amplificador de audio em filirar o
ruido ambiente .

(D) & capacidade do circuito légico de tolerar ruidos sem
provocar alteragdes espurias na tenséo de saida.

(E) & capacidade de um circuito analégico de filtrar
ruidos.

QUESTAO 42

Assinale a cpgBo que apresenta a definigao de ganho de
poténcia em circuitos amplificadores.

{A) Poténcia de entrada dividida pela poténcia de salda.
{B) Poténcia de entrada mencs a poténcia de saida.

{C) Poténcia de salda mais a poténcia de entrada.

(D) Poténcia de salda menos a poténcia de entrada.

(E) Poténcia de salda dividida pela poténcia de enfrada.

QUESTAO 43

Em relagfdo ao cdlculo dos resistores, assinale a opgéo
correta.

(A) Circuitos mistos sdo circuitos que apresentam varios
dispositivos diferentes, como capacitores, resistores e
diodos.

(B} A resisténcia equivalente para uma associagio de
resistores em paralelo tera sempre um valor menor do
que o da menor resisténcia que compde o circuito.

(C) Em uma associagdo de resistores em série, o valor da
corrente elétrica total & a soma das correntes elétricas
de todes os resistores.

{D) Quando se quer manter a ddp entre os terminais de
varios resistores iguais, esses resistores devem ser
associados em série.

(E) Circuitos mistos s8o circuitos que apresentam
somente resistores em paralela.

QUESTAO 44

Em amplificadores de instrumentagdo, que sdo
amplificadores otimizades em seus desempenhos CC, a
blindagem do sinal reduz:

(A} o CMRR de um amplificador de instrumentagéo,
(B) o ganho de tensdo do 1° estégio.

(C) o ganho de tensdo do 2° estégio.

(D) acorente de fuga em um cabo blindado.

(E) atensdo de entrada em modo comum.
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QUESTAO 45

Em relagdo aos conversores digital-analagico e analogico-
digital, assinale a opgdo correta.

(A) Na transmiss&o paralela, os bits sdo transmitidos em
sequéncia, através de uma unica linha de conexao,
enquanic que na transmisséo serial, varios bits séo
transmitidos simultaneamente em varias linhas de
comunicagéo.

(B} Na transmissdo serial, os bits s80 transmitidos em
sequéncia, através de uma Unica linha de conexdo,
enquante na transmissdo paralela varios bits sdo
transmitidos simultaneamente em varias linhas de
comunicagdo.

(C) Na transmiss@o serial e na transmiss3o paralela, os
bits séo transmitidos em sequéncia, através de uma
Unica linha de conex&o.

(D) Na transmissfio serial e na transmissdo paralela,
varios bits sfio transmitidos simultaneamente em
varias linhas de comunicacao.

(E) Na transmiss&c paralela, os
fransmitidos simultaneamente.

hits nunca sdo

QUESTAO 46

Qbserve o diagrama abaixo:

e e

Assinale a opgéo que corresponde & salda do circuite (X).

g 2 e

(A) x=-A+B+C-A-D
(B) x=ABC-(A+D)
(C) x=ABC(A +D)
(D) x=ABCAD
(E) x=ABCD

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 47

Analise o circuito € as afirmagdes a seguir:

g
+ "
Veo = 5; Re
I- Vec=Ve+ Rl
- Veec= Rc]p
ll- V= Rele

Com base nessas informagdes, assihale a.opgéo correta.

(A) Apenas a afirmativa | & verdadeira.

(B) Apenas a afirmaiva Il & verdadeira.

(C) Apenas a afirmativa lll & verdadeira.

(D)} Apenas as afirmativas [ e [| s&o verdadeiras
(E) Apenas as afirmativas | e |ll s&o verdadeiras.

QUESTAO 48

Quais sdo os métodos mais frequentemente empregados
na fabricagéo de transistores nos dias de hoje?

{A) Fuséo fria, jungao fria e difusao.

(B) Fuséa de jungdo, crescimento de jungio e difusdo.
(C} Fusao epitaxial, crescimento de jungao ¢ difusdo.
(D} Fuséo fria, crescimento de juncéao e difuséo.

(E) Fusé&o de juncéo, jungio fria & fusao fria.

QUESTAO 49

Calcule a ceorrente | para a fonte de corrente constante no
circuito elétrico abaixe £ assinale a opgéc correta.

3,0k0

(A) 13mA
(B) 152 mA
(C) 15,6 mA
(D) 22mA
(E) 30 mA
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QUESTAO 50

Observando a figura a seguir, verifica-se que,se o motor
estiver desligado, a lampada estara ligada.

Motor Lampada
l | - - |
| v - - |

A figura acima representa qual tipo de porta I6gica digital?

(A Inversora.
(B) E.

(C) Ou.

(D) E exclusivo,
(E) OU exclusivo,

Prova: Amarela
ELETRONICA

CP-CAP/2018
Pagina: 11/11



ELETRONICA
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